

ПАМ'ЯТКА

(для населення)

«Ваші дії якщо ви опинилися в осередку терористичного акту»



Тероризм - це метод, за допомогою якого організована група людей або якась партія прагне досягти проголошені нею цілі через систематичне використання насильства. Для нагнітання страху застосовуються такі терористичні акти, як вибухи і підпали магазинів, вокзалів, захоплення заручників, викрадення літаків та інше.

Як протистояти загрозі тероризму?

Для того щоб звести до мінімуму можливість здійснення терористичних актів, кожен з нас повинен вжити ряд необхідних заходів безпеки, а саме:

не відкривайте двері незнайомим людям, не вступайте з ними в контакт на вулиці, громадському транспорті тощо;

не приймайте з рук незнайомців будь-яких предметів, сумок, пакетів, згортків;

у разі виявлення підозрілих предметів, залишених без нагляду, терміново повідомте про це в органи правопорядку;

не намагайтеся самостійно розкривати, переносити предмет;

не користуйтеся поблизу нього мобільним зв'язком;

звертайте увагу на появу незнайомих автомобілів і сторонніх осіб поблизу вашого місця проживання, роботи та навчання;

цікавтеся розвантаженням мішків, ящиків, коробок, які переносяться в підвали і на перші поверхи будівель;

звільніть сходові клітки і коридори, службові приміщення від предметів, які їх захаарашують;

закрийте і опечатайте входи у підвали та на горища. Регулярно перевіряйте збереження печаток і замків. Слідкуйте за освітленням у дворах і під'їздах;

організуйте чергування громадян за місцем проживання.

Також важливо!

закрити штори на вікнах - це вбереже вас від уламків скла, які розлітаються;

підготуватися до екстреної евакуації. Для цього складіть в сумку документи, гроші, цінності, трохи продуктів. Бажано мати при собі свисток;

допомогти хворим і старим підготуватися до евакуації;

прибрати з балконів і лоджій паливно-мастильні та легкозаймисті матеріали;

підготувати йод, бинти, вату та інші медичні засоби;

домовитися з сусідами про спільні дії з надання взаємодопомоги;

відправити дітей та людей похилого віку на дачу, в село, до іншого населеного пункту до родичів або знайомих;

тримати постійно ввімкненим телевізор і радіоприймач;

створити в будинку (квартирі) невеликий запас продуктів і води.

Якщо вас захопили в заручники:

заспокойтеся і не панікуйте;

розмовляйте спокійним голосом;

підготуйтеся фізично і морально до можливого випробування;

не виявляйте ненависть і зневагу до викрадачів;

з самого початку (особливо в першу годину) виконуйте всі вимоги бандитів;

не привертайте уваги терористів своєю поведінкою, не виявляйте активного спротиву;

не намагайтеся бігти, якщо немає повної впевненості в успіху втечі. Заявіть про своє погане самопочуття;

запам'ятайте якомога більше інформації про терористів: кількість, озброєння, як виглядають, особливості зовнішності, статури,

акцент, тематика розмови, темперамент, манера поведінки;

постарайтеся визначити місце свого знаходження. Не нехтуйте їжею. Це допоможе зберегти сили, здоров'я;

розташуйтеся подалі від вікон, дверей і самих терористів. Це необхідно для забезпечення Вашої безпеки у разі штурму приміщення, стрільби снайперів.

При штурмі будівлі:

Лягайте на підлогу обличчям вниз, склавши руки на потилицю.

Постарайтеся заспокоїтися, ваші дії породжують сум'яття і паніку.

Залишайтеся лежати на підлозі до закінчення операції.

Підкоряйтеся наказам та інструкціям групи по боротьбі з тероризмом і не відволікайте її членів непотрібними питаннями.

Не тріть очі, якщо застосовується слезогінний газ (особливо, якщо він поширюється повільно).

Не покидайте приміщення до тих пір, поки не дадуть спеціальний наказ, щоб не бути прийнятими за терористів і помилково не бути застреленим.

При звільненні виходьте якомога швидше, не зупиняючись, щоб взяти особисті речі, **врахуйте:** завжди є небезпека вибуху або пожежі.

Будьте пильні!